

- 6 СЕН 1984

АМУРСКИЙ ПРАВДА

г. Благовещенск

ПРАВДА

Спасибо, магаданцы!

В Благовещенске закончил гастроль Магаданский театр оперетты. В течение месяца творческий коллектив показал наиболее популярные советские музыкальные комедии, классические оперетты Кальмана, Штрауса, Оффенбаха.

Заместитель директора театра А. П. Шукоян рассказал нашему корреспонденту:

— За месяц творческий коллектив дал более 50 спектаклей. Он выступал не только на сцене Дома офицеров, но и во Дворце пионеров и школьников, где показывал музыкальные комедии для детей, выезжал со спектаклями в Тамбовку, в Среднебелую, Белогорье, провел три творческие встречи со зрителями. В Благовещенске очень благодарная, доброжелательная публика. Впечатления об этих гастролях у нас в театре остались самые лучшие. Мы с нетерпением будем ждать следующей встречи с амурцами.

На заключительном концерте было много аплодисментов и цветов. С хорошей программой выступили актеры театра народный артист РСФСР В. Розанов, заслуженные артисты О. Седлецкая, А. Девятерикова, В. Хмелев, В. Жуковичский, артисты В. Бурцев, Н. Бекасов, солисты балета.

Заместитель председателя Благовещенского горисполкома Т. И. Рощепкова выразила творческому коллективу благодарность за отличное обслуживание трудящихся и юных зрителей областного центра, вручила Почетную грамоту Благовещенского горкома КПСС и горисполкома. Зрители тепло поблагодарили гостей за хороший прощальный концерт.

Л. АЛЕКСАНДРОВА.